

# 绑架孕妇勒索100万 9小时落网

进饭店买饺子，停在门口的越野车被人开走。车上还有自己怀孕5个月的妻子，25岁的沈阳男子宋某立即报警。

是谁开走了宋某的越野车？宋某的怀孕妻子为何也被带走？

警方到现场正在与宋某了解案情，宋某接到陌生人用其妻子手机打来的电话，对方的要求是：“拿100万元赎人！”

近日，沈阳市公安局经缜密侦查，仅用9个小时即成功侦破一起以索财为目的的绑架人质案件。33岁犯罪嫌疑人曹某某被警方抓捕归案，人质被安全解救。

## 车没熄火被开走

### 车上有怀孕5个月孕妇

今年9月25日22时许，25岁的宋某驾驶蓝

色越野车停在沈阳市沈河区方明街一饭店门前。

车并未熄火，宋某下车进入饭店买饺子，留下怀孕5个月的妻子朱某在车上等候。站在饭店内等餐，宋某却看见饭店门口，自己的车被发动开走了。完全没明白发生了什么，宋某追到门口，却追不上自己的越野车。

随后，宋某立即报警。接警后，民警迅速赶到现场了解情况。

### 孕妻遭绑架 “拿100万赎人”

“我看见车是被一个男的开走的，但是天太黑，看不清楚样貌。”正在宋某向警方介绍情况时，手机响起，来电显示为妻子朱某。

宋某接起电话，听筒中传来的是一个男性声音：“你妻子在我手上，你拿100万赎人。”

想到妻子和尚未出生的宝宝，宋某大惊失

色，向警方求助。

### 警方严密布置解救人质

案件发生后，沈阳市公安局高度重视，立即组织刑侦禁毒局等多个警种部门和沈河分局精干警力组成专案组，全力开展侦破，要求务必保证人质安全，成功营救，并将犯罪嫌疑人抓捕归案。

专案组经过大量排查工作，将目标锁定在一名为曹某某的33岁男子身上。

为确保人质的绝对安全，专案组指导被害人亲属支付赎金24万元，并全程秘密跟随监控。目的是稳住犯罪嫌疑人，不要对人质有任何的伤害。

9月26日凌晨，宋某按照绑匪要求，将赎金放到了指定地点。随后，犯罪嫌疑人在警方密切监控下取到赎金，后将人质朱某释放，继续驾驶车辆逃窜。

### 作案9小时后落网

人质获救后，专案组民警迅速对犯罪嫌疑人展开追捕。当日7时40分许，将犯罪嫌疑人曹某某抓获，并缴获被抢车辆及全部赃款。

经审讯，犯罪嫌疑人曹某某交代，9月25日晚上，曹某某在外寻找作案目标时，发现了宋某没有熄火的蓝色越野车，打起了偷车的主意。但曹某某靠近车时，发现了车里正在等候的朱某。见朱某是个孕妇，根本没有反抗能力，并且这时朱某也看见了曹某某的样貌。

于是，曹某某产生了“一不做，二不休”的想法，直接将朱某绑架，并将车开走，向宋某勒索赎金。

目前，犯罪嫌疑人曹某某因涉嫌绑架罪已被警方依法刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

# 留学生皮包遗落公交车 民警仅凭一张票根找回

外籍留学生乘公交车不慎将皮包遗落公交车上，语言不通，手机又不在手中，直到当晚9时才在他人的帮助下拨打110报警。沈河警方接警后，因为语言限制不能在电话中问清更多细节。立即驱车15公里找到了外籍留学生。

民警仅根据一张车票票根展开调查，11小时后，当皮包完璧归赵后，外籍留学生感激之情溢于言表。

昨日，沈阳市公安局沈河分局滨河派出所副所长金朝的手机接到来自外籍留学生的微信留言：“太谢谢你了，祝你们快乐！我祈祷你的国家蓬勃发展！”短短几行字却透射出对民警的感激之情，也揭开了这条微信留言背后的故事。

几天前滨河派出所接到110指令称，有一外籍留学生在沈河区坐车时将红色皮包丢失，内有手机、钱包、银行卡等重要物品，因语言不通，直到晚9时才在报警人帮助下拨打110报警。

然而，报警人汉语口语交流能力有限，但学过汉字，为了更好地沟通，经请示分局同意

后，金朝添加报警人的微信，根据其微信发送位置导航连夜与民警车明轩驱车15公里来到报警人居住地浑南区某小区，第一时间找到丢包留学生了解情况，在详细询问丢失皮包特征、查看了乘车车票票根后离开。

两名民警围绕上述掌握线索立即展开查找工作，通过辨识车票票根、协调客运集团，历经连续3个多小时工作终于查到丢包乘客乘坐车辆的车牌号并与该车车主柴某取得了联系。

次日，5时30分，民警通过司机和售票员再次联系上当日车内保洁员，该人表示确实在车辆入库打扫卫生时发现一红色皮包，现已将该皮包收藏在客车的收纳箱里，待返沈后交还调度室处理，因昨日交车较晚未向司机告知。

上午8时，两名民警赶到客运集团调度室，找回了遗失红色皮包，并将皮包送到外籍丢包留学生手中，此时距离报警时间只过去了11小时。看到失而复得的皮包，外籍留学生非常激动，对沈阳警察的热情帮助和高效服务赞叹不已！

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏



外籍留学生皮包遗忘在公交车上，仅留一张票根，求助民警后找回。

视频截图

# 为撑“面子” 接送女友 他每天偷开前老板车

男友每天晚上送自己回家后非得把车停在非常远的停车场，到底是为啥？有一次她跟着男友去停车，被警车拦住后才真相大白：男友的“车”竟是偷开前老板的，他知道老板晚上一般不开车，为了在女友面前有“面子”，于是离职后竟偷偷配了前老板的车钥匙，在晚上偷着开。

男子秦安（化名）今年6月因工作表现不佳被原公司辞退，至今没找新工作。前一段时间，他认识了个女孩子，两人发展成为恋人关系并住到了一起，因为女友下班比较晚，秦安有时间就会开车去接女友下班。

但让女友比较不理解的是，秦安无论多晚总是坚持把车停到离他家很远的一个地下车库。女友猜测这车可能是秦安他们公司的车，他为了撑面子才说是自己个人的，但为了照顾男友的自尊心并没有说破。然而前几天晚上她陪男友一块儿去停车的时候，却被丹东花园派出所的警车给拦下了。此时她才知道，男友竟然是偷开他人的机动车。

原来秦安在办理离职的时候，偷偷拿了公司老板的车钥匙，出去配了一把新的。因为他知道公司老板一般晚上都不会开这辆车，就偷着将车开出去，谎称车是自己的。结果当晚因为车主加班，八点半下班后想开车回家，却发现车库里的车竟然不翼而飞，这才连忙报了警。

目前嫌疑人已被采取强制措施，案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

# 砸车盗窃 嫌疑人走路姿势露行踪



犯罪嫌疑人刘某（左二）被警方擒获。 警方供图

近日，辽阳一名砸车盗窃惯犯屡屡作案，因其在一次作案中脚部受伤，被监控拍下，警方在一小区监视时发现跛脚行走的嫌疑人，将其抓获。

今年入夏以来，辽阳县警方多次接到机动车被砸、财物被盗报警，辽阳县公安局刑警大队一中队对此展开案件侦破工作。侦查员通过对案发地段的视频监控进行梳理时发现，嫌疑人在一次作案中不慎碰伤脚部，走路有些跛脚。警方根据这一线索以及走访调查，发现鞍山市居民刘某有重大作案嫌疑。

9月17日，警方调查得知，刘某曾有抢劫、吸毒、寻衅滋事等违法犯罪前科，具有一定的反

侦查能力。警方掌握，刘某藏匿于鞍山市立山区某小区内，立即前往该小区内对刘某实施抓捕。

当抓捕民警在车内秘密研讨抓捕方案时，突然发现有一名戴着棒球帽的男子出现在小区出口处，走路有些蹒跚，民警下车走向男子，戴棒球帽男子发现民警出现在面前，还没等民警询问，男子拔腿就跑。

“就是他！”民警确认逃跑的男子就是犯罪嫌疑人刘某。当追到一个十字路口后，刘某突然回身掏出一把钢刀，在胸前比划两下，大喊：“你们别过来，大不了同归于尽！”抓捕民警不顾危险，挺身而上，合力将刘某

制服。

经审讯，犯罪嫌疑人刘某交代，由于没有固定经济来源，便想起了砸车盗窃敛财的歪心思。虽屡次得手，但仍心有余悸，平日不敢长时间出门，并随身带一把钢刀防身。在大量证据面前，刘某对其砸车盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人刘某已被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

# 天然驼奶——养生进补的新宠 新疆驼奶粉全国超低价大促销

## 骆驼奶热销 认准新疆制造

最近半年骆驼奶养生之道不断被报道，驼乳世家驼奶粉有两个特质：

1. 奶粉外包装标注“新疆制造”。骆驼奶原产地来自新疆，包装上面要有“新疆制造”四个字。

2. 驼乳世家驼奶粉特含“硒”、“益生菌”两个成分。

## 好驼奶 超低价大促销

好驼奶新疆制造，富硒益生菌配方驼奶粉正式进入我省，砍掉中间环节，厂家直销，保证全国超低价，买贵10倍补偿。



SC10565402400150 活动单位：新疆阿斯迈乳业有限公司

咨询热线：400-808-5752